? TEST 2.2 - Zaporedja in Obrestni racun G—4

IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: tocke: 4+3+3

2
a) Pokazi, da je zaporedje a,, = gn + x aritmeticno, ¢e je x poljubno realno stevilo in doloc¢i diferenco.
i 1 .
b) Naj bo =z = 3 Na katerem mestu je clen 97

1
c) Zax = 3 izracunaj Se vsoto prvih 13 ¢lenov tega zaporedja.



Naloga 2: 4 tock

Doloci x, da bo (x4 1,2 —3,2...) padajoce geometrijsko zaporedje in doloci koli¢nik zaporedja.

Naloga 3: 3+ 3 tock

Vlozimo glavnico 1000€, ki se obrestuje 3 leta,ko vlozimo se dodatnih 2000€.
a) Kolika je vrednost skupnega kapitala 5 let po drugem pologu, ¢e je obrestna mera 4%7?

b) Koliko bi morala biti obrestna mera, da bi se skupni kapital v desetih letih po pricetku varc¢evanja znasal
5000€?



Naloga 4: 4 tock

Najamemo kredit za avto v visino 10000 €. Odplacamo ga v 60 zaporednih mesecnih obrokih, prvi obrok

PO enem mesecu.

Koliksna je anuiteta, ¢e je letna obrestna mera 5%,ce je obrestovanje konformno z mesec¢no kapitalizacijo?

Naloga 5: 3+ 3 tock

[zracunaj limito zaporedja:

)1 dn+1
a 1m

b) li
) lim T

n—oo




Naloga 6: 5+ 3+ 4 tock

V geometrijskem zaporedju velja:

a) Dolo¢i splosni ¢len zaporedja in izracunaj 12. ¢len.
b) Izracunaj vsoto vseh pozitivnih ¢lenov zaporedja.

¢) Koliko zacetnih ¢lenov zaporedja moramo sesteti, da bo vsota enaka Z?

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih tock na testu: 42

Stevilo osvojenih tock | OCENA




